## **LEGISLATIVE DIGEST**

[Administrative Code - Naming the City Hall Press Room for Barbara A. Taylor]

Ordinance amending the Administrative Code to name the City Hall Press Room in memory of legendary reporter Barbara Ann Taylor.

## **Existing Law**

Currently, the City Hall Press Room does not have a formal name or designation.

## Amendments to Current Law

The proposed ordinance would name the City Hall Press Room the Barbara A. Taylor Press Room, in honor of legendary reporter Barbara Ann Taylor.

n:\legana\as2021\2200115\01557022.docx

BOARD OF SUPERVISORS Page 1